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Πάτρα, Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2019 από τις 12 το μεσημέρι. Ειδική γενική
συνέλευση (συνάντηση) Δικαστικών Υπαλλήλων Πάτρας, με θέμα το
Ασφαλιστικό – Συνταξιοδοτικό. Μετά από πρωτοβουλία και πρόσκληση του
Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Πάτρας. Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη
 
Συνάδελφισσα - συνάδελφε,
 
Την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2019 θα βρίσκομαι στην Πάτρα. Μετά από πρωτοβουλία
και πρόσκληση του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Πάτρας. Θα μιλήσουμε για το
δύσκολο και πολύπλευρο ασφαλιστικό - συνταξιοδοτικό ζήτημα. Εκτός από την
προφορική ενημέρωση θα παραλάβω από το Δ.Σ. του Συλλόγου Πάτρας ειδική φόρμα
ασφαλιστικής ταυτότητας με στοιχεία που είναι απαραίτητα για την σύνταξη μελέτης
γύρω από αυτά τα ζητήματα (θεμελίωση, κατοχύρωση, αποχώρηση με κανονική ή
μειωμένη σύνταξη, ύψος συντάξεων και εφάπαξ, χρόνος έκδοσης συνταξιοδοτικής
πράξης και άλλα). Η φόρμα αυτή θα συμπληρωθεί από τον κάθε συνάδελφο ξεχωριστά,
και θα λάβουν από μένα αυτήν την ανεπίσημη μελέτη, μέσω του Συλλόγου τους.
 
"Είμαι στη διάθεσή σας", όπως έγραψα πρόσφατα σε σχετικό άρθρο και είναι γνωστό σε
όσους επικοινωνούμε ανά τη χώρα για τα ζητήματα αυτά. Τηλεφωνικά, διά ζώσης, με
μηνύματα, εγγράφως, σε μαζικές συγκεντρώσεις στο χώρο εργασίας, στην Αττική αλλά
και εκτός Αττικής. Όπως θα γίνει αύριο και στην Πάτρα. "Γιατί να το κρύψωμεν
άλλωστε" είναι μια ιδιαίτερη στιγμή και τιμή για τον Σύλλογο Πάτρας που πήρε αυτήν
την πρωτοβουλία και με προσκάλεσε, δείχνοντας εμπιστοσύνη στις γνώσεις και τις
δυνατότητες του συνδικαλιστικού κινήματος και των στελεχών του, σε μια εποχή που
έχει πέσει κατακόρυφα ο δείκτης κύρους και εμπιστοσύνης, και πρέπει αυτή η πορεία
να αντιστραφεί. Διότι ο μόνος και καλύτερος σύμμαχος για τους Δικαστικούς
Υπαλλήλους είναι το ίδιο το συνδικαλιστικό του κίνημα. Αλλά θα είναι μια ιδιαίτερη
στιγμή και τιμή και για μένα τον ίδιο.
 
Αύριο θα είναι μια μέρα χαράς, δημιουργίας και επικοινωνίας. Εκτιμώ και πιστεύω ότι
θα την φέρουμε σε αίσιο πέρας.
 
Σημειώσεις: 1) Η πρόσκληση είναι ατομική και αφορά το ζήτημα αυτό για το οποίο
ασχολούμαι χρόνια, αν και είναι εκτός των ειδικών συνδικαλιστικών μου καθηκόντων
και υποχρεώσεων. 2) Το πολύ μικρό κόστος (αντίτιμο εισιτηρίου με επιστροφή Αθήνα -
Πάτρα - Αθήνα, με το ΚΤΕΛ, περίπου 35 ευρώ) θα καλυφθεί από το Σύλλογο Πάτρας,
και τα υπόλοιπα έξοδα από εμένα. 3) Για την πραγματοποίηση αυτής της δράσης θα
κάνω χρήση κανονικής άδειας και όχι συνδικαλιστικής.
 
Χρήστος Καϋμενάκης


